

高清机顶盒必须强制更换?

广电网络公司称,全凭自愿

本报4月24日讯(见习记者

张汝树) 23日,有市民向本报反映,广电网络公司强制要求小区居民更换高清机顶盒,居民担心不更换机顶盒,电视节目数量会减少。记者就此咨询了山东广电网络淄博分公司和广电客服。客服告诉记者,市民可自愿选择,更不更

换,节目数量都不会减少。

“小区里贴出了通知,要求更换高清机顶盒。”市民王先生告诉记者,他们小区居民看到通知后,有人说这是广电强制居民更换,不更换电视节目数量会减少,可是王先生前年刚花1400多元换的机顶盒,不想再更换。另外一个小区居民

也介绍说,他们小区也贴出了机顶盒更换的通知,但只是强调使用六年的机顶盒现在是出故障的高发期,如果坏了可以到定点机构进行维修,并没有说强制更换。

随后记者咨询了广电客服6210000,工作人员告诉记者,更换高清机顶盒并不是

强制措施,市民可自由选择,不更换高清机顶盒电视节目数量也不会减少。据其介绍,机顶盒使用期限在5年以上的可以在本次活动中实现以旧换新,选择不同的节目套餐,随着高清节目日益增加,高清机顶盒会成为市民新的选择。

法律援助帮忙

42万赔偿金到手

本报4月24日讯(见习记者

王亚男 通讯员 于海明 崔立来) 近日,临淄区司法局法律援助中心帮助“上访户”王栋拿到了42万元的赔偿金。

据悉2010年,王友凡办完公务骑车离厂时,被田某酒后驾驶的货车碾压致死。田某因涉嫌过失致人死亡罪被刑事拘留,但田某无力承担赔偿费用,无奈之下,王友凡家属选择了上访。

临淄区司法局法律援助中心得知情况后,组织了一支精干的律师团为其免费服务。在发现肇事车辆投保了交强险和第三者责任险等情况后,综合考虑,将案件加害人、肇事车车主及保险公司列入了附带民事诉讼的共同被告。最终法院认定赔偿数额总计421199.50元。几经努力,执行程序顺利结束,王栋等人终于拿到了全部的42万余元赔偿。



博山公交换新车

为给乘客提供更加舒适便捷的公共交通服务,淄博市公共汽车公司博山分公司部分线路将于2012年4月26日更换新车运营。投入运营的新型客车共27台。其中博山至淄川线路将投入新型客车10台,博山至公交东站线路将投入新型客车17台,发车时间、首末班车时间保持不变。

本报见习记者 罗静 通讯员 毕卫国 摄影报道

微博围剿 霸王条款

本报4月24日讯(见习记者 张汝树 董章程) 24日,记者从淄川工商分局了解到,该局近日开通“围剿霸王条款”微博,市民可以在微博上留下自己遇到的不公正待遇,给工商部门提供线索,共同围剿霸王条款。

据淄川工商分局的工作人员介绍,“围剿霸王条款”微博将通过栏目设置及时回应社会关切的“霸王条款”,第一时间发布权威信息,解疑答惑。